



Za boljše delovanje občine

Dolgo časa že govorimo o možnostih oziroma o predlogih za preobrazbo in prostorsko preoblikovanje krajevnih skupnosti. Obseg le-teh bo manjši; krajanji bodo med seboj tako bolj povezani, bolje obveščeni o aktualnih problemih in dogodkih v svoji krajevni skupnosti, lažje bo tudi reševanje teh skupnih interesov ter težav posameznih krajanov...

Prebivalci manjših in preoblikovanih KS bodo dobili boljši vpogled v samoupravno organiziranost svoje KS, pa tudi več možnosti za lastno poseganje v družbenopolitično delovanje na področju, kjer prebivajo. Ugodnosti bo torej več; bo pa več tudi težav (vsaj sprva)? Kako pa bo z urejanjem komunalnih zadev v takšnih novih, prostorsko preoblikovanih krajevnih skupnostih, s katerimi težavami se bo moralo spoprijeti komunalno gospodarstvo v manjših, pa po številu povečanih KS (ko bi iz dosedanje ene nastali dve manjši KS)? Tovariš **Bogdan Opresnik**, načelnik oddelka za komunalne in gradbene zadeve občine Ljubljana Center o tem meni takole:

»Naše delo ne bo po prostorskem preoblikovanju krajevnih skupnosti najbrž nič težje. Poglejte: komunalno gospodarstvo bo imelo veliko bolj neposreden stik z bodočimi manjšimi krajevnimi skupnostmi, kot ga ima sedaj z dokaj obsežnimi dosedanjimi. Lažje bomo vzpostavljali kontakt z našimi odjemalci, lažje bo usklajevati naše inte-

rese z interesi porabnikov, torej prebivalce v posameznih krajevnih skupnostih. Seveda so med njimi tudi taki, ki se ne strinjajo s predlogi o preoblikovanju KS in tu včasih nastopijo določene težave v zvezi s prostorskim preoblikovanjem. Tudi o tem je govora na zborih krajanov (javne razprave v zborih stanovalcev, hišnih svetih...) in seveda skušamo čim bolj urediti te zadeve v obojestransko zadovoljstvo... Morda pa je tudi interes občanov za skupno reševanje določenih vprašanj premajhen!«

»Pa če se dotakneva konkretnega problema, o katerem se v zadnjem času precej govori – namreč o odvozu smeti...«

»O tem pa tole: veste, da smo pred časom začeli prakticirati nov način shranjevanja odpadkov, torej odlaganje le-teh v tesno zaprte plastične vrečke. S tem smo začeli za sedaj v KS Ajdovščina in KS Prule, kasneje pa nameravamo to razširiti še na ostale KS na našem področju. Danes še ne moremo dokončno in z gotovostjo ugotoviti, koliko se je ta poskus odlaganja odpad-

kov obnesel. Seveda so se tudi pri teh naših poskusih našli občani, nezadovoljni s takim načinom shranjevanja smeti do odvoza z vozili komunalne službe, in so nas skušali kar najbolj ovirati. Namerno niso pripravili vrečk z odpadki pravočasno za odvoz in so potem čakale na naslednji odvoz kar tam, kamor so jih pač položili – pred vrati, po vežah in prislonjene na hišne zidove. To pa prav gotovo niti malo ne deluje estetsko, pa tudi s higienskega stališča to ni dopustno (pa čeprav so, kot sem že rekel, tesno zaprte in se vsebina ne raztresla po tleh). To se je do danes že precej uredilo. Imeli smo nekaj časa težave z nezadostno nabavo plastičnih vrečk, pa je tudi s tem že dokaj urejeno. Mestni odlok o odvozu smeti določa tudi odvoz smeti trikrat tedensko (žal pa se včasih zgodi, da ga izvajalci kršijo, zaradi česar nastajajo konflikti med izvajalci in porabniki komunalnih storitev). V občini Center nadomeščamo klasične smetnjake z večjimi kontejnerji in pa našim občanom zdaj že znanimi črnimi vrečkami. Menimo, da ima ta način shranjevanja odpadkov tako dobre kot tudi slabe strani, ki jih zdaj ne bi posebej omenjal, saj jih poznamo. No, za porabnike je ta novost malenkostno dražja, toda tako zanje kot za izvajalce je odvoz veliko bolj ugoden: komunalci ne bodo za seboj puščali

smeti, ki se pri klasičnih smetnjakih včasih nekoliko raztresejo po tleh, torej bo vse skupaj veliko bolj higiensko, pa še bolj praktično. Za sedaj še ne moremo z gotovostjo trditi, da je tak način najboljši

od vseh, toda skušamo poiskati čim boljše rešitev! Znova naj poudarim, da kakšnih posebnih problemov, ki bi nastopili po preobrazbi in preoblikovanju KS, za sedaj ne vidimo!«

KRAJEVNA KONFERENCA SZDL TABOR PREDLAGA RAZPIS REFERENDUMA O PROSTORSKEM PREOBLIKOVANJU SEDANJE KRAJEVNE SKUPNOSTI TABOR

Tudi interes občanov

Na seji krajevne konference SZDL Tabor, 19. marca 1980, je bil na predlog akcijskega odbora za preobrazbo in preoblikovanje krajevne skupnosti ter predsedstva krajevne konference SZDL Tabor sprejet sklep, da se delegatski skupščini krajevne skupnosti Tabor predlaga razpis referenduma o preobrazbi in prostorskem preoblikovanju krajevne skupnosti Tabor v dve krajevni skupnosti in sicer v krajevno skupnost Tabor in krajevno skupnost Ledina.

Krajevna konferenca SZDL Tabor je ugotovila, da so delovni ljudje in občani izrazili neposredno na zborih v soseskah interes za preobrazbo in prostorsko preoblikovanje sedanje krajevne skupnosti Tabor v dve novi manjši krajevni skupnosti.

Ugotovitev krajevne konference SZDL Tabor temelji na stališčih in prepričanju delovnih ljudi in občanov, da bodo v novo oblikovanih krajevnih skupnostih imeli boljše pogoje za neposredno odločanje o zadovoljevanju svojih in skupnih interesov, za krepitev samoupravnih delegatskih odnosov in graditev pristnejših socialističnih medčloveških odnosov v vseh oblikah svojega delovanja.

Referendum naj bo, tako kot v vseh ostalih krajevnih skupnostih v mestu Ljubljana, izveden 20. aprila 1980.

Akcijski odbor in predsedstvo
KK SZDL Tabor